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開  会   午前11時20分 

○議長（原田周一） 本日は大変ご苦労さまでございました。 

  今期定例会は、９月２日に開会以来、本日までの25日間にわたり、令和７年度一般会

計補正予算をはじめ、条例関係など提案されました議案について、付託されました各委

員会において、議員各位の真剣な審議、ご審査により議了することができました。 

  また、決算特別委員会に付託されました令和６年度の各会計決算認定を山内委員長、

光島副委員長のもと、慎重にご審査いただき、原案どおり認定をいただきました。 

  本日をもって無事に閉会できましたことは、これひとえに議員各位のご協力によるも

のであり、厚くお礼申し上げます。 

  また、町長はじめ、行政側におかれましても、大変ご苦労さまでございました。 

  それでは、ただいまから全員協議会を開催いたします。 

  会議はお手元に配付しております会議日程により進めさせていただきます。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、「行政諸報告」。 

  建設工事等請負契約の状況（1,000万円以上）について」説明を求めます。中地企画

財政課長。 

○企画財政課長（中地智之） それでは1,000万円以上の建設工事等請負契約の状況につ

きましてご報告を申し上げます。 

  Ａ４の横表資料１枚目をご覧ください。 

  報告案件５件ございます。 

  まず１件目です。 

  建設環境課所管の２の２号線舗装改良工事（２工区）でございます。 

  令和７年７月18日に電子入札による一般競争入札を実施いたしました。32者の入札が

ございまして、請負金額1,755万3,800円、京都市の西本建設株式会社が請負者となった

ところでございます。落札率は84.25％でございます。 

  工期につきましては、令和７年７月28日から同年11月24日まで、工事内容につきまし

ては、道路土工一式、構造物撤去工一式、舗装工一式等でございます。 

  ２件目でございます。 

  産業観光課所管の災害に強い森づくり事業、地福谷地区流末整理等工事でございます。 

  令和７年８月20日に電子入札による一般競争入札を実施いたしました。６者の入札が

ございまして、請負代金1,771万7,700円、株式会社本田建設が請負者となったところで
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ございます。落札率につきましては85.57％。 

  工期につきましては、令和７年８月28日から令和８年２月28日までとしております。 

  工事内容につきましては、流末整理工一式、浚渫一式でございます。 

  ３件目でございます。 

  上下水道課所管の湯屋谷配水管耐震化工事でございます。 

  令和７年８月20日に電子入札による一般競争入札を実施いたしました。13者の入札が

ございまして、請負代金につきましては、1,386万5,500円、宇治市の株式会社信和建設

が請負者となったところでございます。落札率につきましては85.40％。 

  工期は令和７年８月28日から、同年11月８日まで。 

  工事内容につきましては、水道管布設替工でございます。 

  資料１枚おめくりいただきまして、４件目でございます。 

  同じく上下水道課所管の公共下水道事業、マンホールポンプ設置工事（ＭＰ39電気）

工事でございます。 

  令和７年９月３日に電子入札による一般競争入札を実施いたしました。２者の入札が

ございまして1,008万7,000円、宇治市の株式会社洛南エンジニアリングが請負者となっ

たところでございます。落札率は85.04％でございます。 

  工期は令和７年９月11日から令和８年２月28日まで。 

  工事内容は、マンホールポンプに係る電気設備工でございます。 

  最後５件目は、同じく上下水道課所管の公共下水道事業、工－２－３地区面整備工事

でございます。 

  令和７年９月３日に電子入札による一般競争入札を実施いたしました。17者の入札が

ございまして、落札金額は2,442万1,100円、宇治市の株式会社信和建設が請負者となっ

たところでございます。落札率は85.05％。 

  工期につきましては、令和７年９月11日から令和８年２月28日までとしております。 

  工事内容は、下水道管渠工でございます。 

  以上、説明とさせていただきます。 

○議長（原田周一） 説明が終わりました。 

  ただいまの説明につきまして、何かございますか。 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） よろしいですか。 

  ないようでございますので、以上で日程第１、行政諸報告を終わります。 
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  日程第２、「総務建設・文教厚生常任委員会合同視察研修委員長報告」。 

  まず、光島総務建設常任委員長、報告をお願いします。光島委員長。 

○総務建設常任委員長（光島善正） 私のほうから総務建設・文教厚生常任委員会合同視

察に関するということでお答えさせていただきます。 

  １番、能登半島震災の災害復興状況視察について。 

  これは石川県七尾市、観光ボランティアガイドはろうななおの佐野会長。 

  七尾市の地震の災害復興状況を和倉温泉観光協会観光ボランティアガイドはろうなな

おの佐野会長より、災害現場を歩きながら案内いただき、地震後の災害復興状況と、現

状の説明を受けた。 

  災害復興状況は、視察当時、営業を再開している旅館は21軒中５軒である。被害を受

けた旅館の建物を解体も思うほど進んでいない、観光客は10分の１に減少していた。甚

大な被害を受けた護岸の本復旧が国主導で2024年12月に着工した。また、2025年度内に

あと４軒再開する予定である。 

  七尾市和倉では、震災から１年半を経て、護岸・温泉配管・旅館補修など本格的復旧

フェーズに移動した。ただ、営業再開旅館の少なさと稼働率の低迷による経済課題、工

事が集中する中で、観光と住民の共存という課題が山積している一方で、防災と観光を

兼ねたまちづくりビジョンや被災復興ツアーなどの取組が住民・行政・観光業者の協働

と外部理解を促し、再生への道筋が見え始めている。宇治田原においても、災害への対

応策として、住民・行政・産業等との密接な協力関係を普段から構築して災害に備えて

いくべきであると考える。 

  ２番目に、能登半島地震の発災当日の状況視察について（石川県穴水町）。 

  のと鉄道株式会社代表取締役社長、中田哲也。のと鉄道旅行センター副所長、安原俊

克。のと鉄道株式会社語り部。 

  のと鉄道株式会社の中田社長と、鉄道旅行センターの安原所長に、地震発災時の状況

について説明を受けた。その後、のと鉄道の「震災語り部列車」に乗り、語り部の話を

聞きながら沿線の被災した現場で発災時の状況の説明を受けた。 

  列車の運行中に被災し、混乱の中、全乗客を丘の上の安全な場所に誘導できた。それ

には過去に起きた前年の地震を教訓にし、震災時の対応にあたって日ごろから考え、客

の安全を第一に避難誘導することを乗務員同士で話し合っていた。やはり災害には常日

頃からの心の備えと防災訓練が重要になる。 

  宇治田原町、我が町でも防災訓練を行っているが、住民みんなが考え、高い意識を伴
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う防災訓練にすべきである。これを教訓に実践すべきであると考える。私のほうから以

上です。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  それでは次に、続きまして山内文教厚生常任委員長から報告をお願いいたします。山

内委員長。 

○文教厚生常任委員長（山内実貴子） それでは、私のほうからは視察的には７月の３日

から４日ということだったんですが、４日の日に企業版ふるさと納税を活用した子育て

支援についてということで、岐阜県池田町役場に伺いました。 

  竹中町長はじめ、臼井副議長、また子育て支援に係る担当課、また財政・事務局担当

の方が出席してくださいました。 

  池田町は皆さんご存じのとおり、本町と平成27年に災害時応援協定を締結している町

であります。基本広大な濃尾平野の北西部に位置するいうことで平野部にはまた一級河

川の揖斐川が流れているということで、いび茶等も進めておられる町です。 

  本町では、企業版ふるさと納税を主に道路整備の財源として活用しておりますが、池

田町では、企業が選択して応援する形で子育て支援事業など、町の様々な取組に活用し

ておられました。企業版ふるさと納税については、町とのベネフィット、こういうこと

が特になりますよということをしっかりと訴えていく中で、池田町のために力になりた

いとずっと考えていたという企業にも出会ったというふうにおっしゃられていました。

また、子育て支援策は、継続性も求められるので企業版ふるさと納税のみではなかなか

事業の継続が難しいんですが、企業版ふるさと納税も活用しながら、また、一般財源も

含め取り組んでおられるということでした。 

  また、「まちはみんなで創る」という町長の思いから、町民と役場との協働によるプ

ロジェクトの企画実施の手段として、企業版ふるさと納税を位置づけておられました。 

  本町も、本当に妊娠・出産・子育てと切れ目のない支援に取り組んでいただいている

中で、今後も継続的に支援を進めていくためには、企業版ふるさと納税の展開について、

子育て支援やほかの事業についても広くＰＲすることで、企業版ふるさと納税の活用も

模索できるのではないかと考えているところです。以上で報告を終わります。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいま両委員長の報告が終わりました。 

  ただいまの報告につきまして、何かございませんでしょうか。今西委員。 

○６番（今西利行） 私からは少し感想含めてよろしいですか。感想というか。 
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  池田町で今もありましたが、企業版ふるさと納税を活用して、子育て支援に取り組め

ておられました。保育園とか学校給食の無償化、それから高校世代までの医療費の無料

化、これは本町でも取り組んでいますけれども、通学定期券の購入の補助、それから、

少人数学級指導支援など、また今もおっしゃられましたけれども、妊婦から高校生まで

に対して多種多様な子育て支援サービスなどに取り組まれておりました。 

  町長は非常に熱い方で、「まちはみんなで創る」、町民との役場との協働によるプロ

ジェクトの企画実施、それを実現するために企業版ふるさと納税、池田町に投資したく

なるようなまちづくりを通して、企業からの投資を呼び込みたいというふうに熱く何か

二、三十分ほど語られました。 

  これ一つの参考になると思いますので、子育て支援も含めて検討していただければと

いうふうに私は思います。以上です。 

○議長（原田周一） 何かございますか。町長。 

○町長（勝谷聡一） ありがとうございます。 

  非常になんか相性のよさそうなにおいがプンプンをしておりまして、まさにまちづく

りは自分事かというような私のフレーズとほぼ同意義かなというのが一つ、今企業版に

つきましては、結局お互いのマッチングなんです。ここではベネフィットというお言葉

が使われましたが、企業様が何を求めてその町とつながり、寄附をしようとするかとい

うところだとも思っています。一方で、受け手側の我々からすると、こういう課題感が

あって、こういうまちづくりをしたいから応援いただけませんかということのピッチと

いうか、言っていくということが大事だと思っています。そのような場にも来月行きま

す。こういうリアルの場ですけれども、要は合同お見合い式みたいなところに行って、

我々のまちづくりはこんなの考えていると、そしてそれに対してご賛同いただける企業

さんありませんかというようなところのマッチングイベントみたいなもんなんですけれ

ども、そこに行って。これはリアルな場でありますが、やはり顔の見える関係性という

のが非常に重要やと思っていて、個人版は、最初はどうしても先ほどのネット通販の文

脈と一緒ですけれども、お品がきっかけになったりしますが、最終的なコアな関係性と

いうのはやはり顔が見えるというところなので、企業さんと顔の見える関係性というの

を築きながらウイン・ウインになれるようなところというのを探し求めていきたいなと

いうふうに思っております。以上です。 

○議長（原田周一） ほかに何かございませんでしょうか。 

（発言する者なし） 
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○議長（原田周一） よろしいですか。 

  それでは、ただいまの報告は終わらせていただきます。 

  ないようでございますので、次に、日程第３、「城南衛生管理組合議会議員報告」を

お願いいたします。上野議員。お願いいたします。 

○８番（上野雅央） 城南衛生管理組合議会報告を私からさせていただきます。 

  手元にお配りしております１枚の資料内容です。ご一読いただきますよう、お願い申

し上げまして城南衛生管理組合議会の報告とさせていただきます。以上です。 

○議長（原田周一） 暫時休憩いたします。 

休  憩   午前11時38分 

再  開   午前11時39分 

○議長（原田周一） 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。上野議員。 

○８番（上野雅央） 城南衛生管理組合議会報告をさせていただきます。 

  令和７年２月７日、開会日ありまして、議案第１号、城南衛生管理組合職員の給与に

関する条例の一部を改正する条例を制定するについて、全員一致で可決いたしました。 

  また、議案第２号には、城南衛生管理組合専任副管理者の給与に関する条例の一部を

改正する条例を制定するについて、可決いたしました。 

  議案第３号、令和６年度城南衛生管理組合一般会計補正予算（第１号）も可決です。 

  ２月21日、予算特別委員会、出席、山本精議員。付託案件としまして、議案第４号、

令和７年度城南衛生管理組合一般会計予算も可決です。 

  ３月17日、議会運営委員会、上野雅央、出席です。 

  議題としまして、令和７年２月定例会再開日の運営及び議案についてでございました。 

  ３月26日、再開日、出席として、山本精、上野雅央、出席です。 

  議案第４号、令和７年度城南衛生管理組合一般会計予算、可決です。 

  議案第５号、城南衛生管理組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正す

る条例を制定するについて、可決です。 

  議案第６号、城南衛生管理組合職員の給与に関する条例及び城南衛生管理組合会計年

度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例を制定するについて、

可決です。 

  議案第７号、城南衛生管理組合職員退職手当に関する条例の一部を改正する条例を制

定するについて、可決です。 

  議案第８号、城南衛生管理組合職員の給与に関する条例及び城南衛生管理組合職員退
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職手当に関する条例の一部を改正する条例を制定するについて、可決です。 

  議会議案第１号、城南衛生管理組合議会個人情報の保護に関する条例の一部を改正す

る条例を制定するについて、可決いたしました。 

  ６月４日、市町議会代表者会議、私上野雅央が出席いたしました。 

  議題といたしましては、令和７年度臨時議会の運営及び議案についてでございます。 

  ６月14日、臨時会、出席、山本精、上野雅央が出席いたしました。 

  議案第９号、城南衛生管理組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び職員の育児

休業等に関する条例の一部を改正する条例を制定するについて、可決いたしました。 

  議案第10号、監査委員の選任同意を求めるについて、同意いたしました。 

  以上、城南衛生管理組合議会報告とさせていただきます。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいまの報告につきまして、何かございませんでしょうか 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） よろしいですか。 

  では、ないようでございますので、次に、日程第４、「京都府後期高齢者医療広域連

合議会議員報告」。 

  山内議員、報告をお願いいたします。山内議員。 

○９番（山内実貴子） それでは、京都府後期高齢者医療広域連合議会の報告をさせてい

ただきます。 

  令和７年７月31日に、議会運営会議を行い、８月７日に本会議が行われました。 

  本会議の冒頭、指名推選により、山本恵一京都市議会議員が議長に選出されておりま

す。 

  定例会では、副連合長の再任、吉田良比呂京都市副市長を再任、それから、もう一人

は田中靖之氏、この方は広域連合事務局長で新任です。両方とも承認されました。 

  その他、ここに掲げております条例の制定また、令和７年度の補正予算、そして令和

６年度の決算認定について審査が行われ、全て可決承認されております。 

  また、専決処分２件も承認されております。 

  また最後に、請願が２件あったんですが、２つとも不採択とされております。以上で

す。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいまの報告につきまして、何かございませんでしょうか。 
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（発言する者なし） 

○議長（原田周一） よろしいですか。 

  ないようでございますので、次に、日程第５、「京都地方税機構議会議員報告」。 

  これは堀口議員お願いいたします。堀口議員。 

○３番（堀口宏隆） それでは、京都地方税機構議会議員報告を行います。 

  令和７年８月29日に京都ガーデンパレスにて、全員協議会、その後８月の定例会が行

われました。 

  議長・副議長選挙があり、指名推選により議長には中村正孝議員、副議長には米重健

男議員が選任されました。 

  議案としましては、第１号議案、令和６年度京都地方税機構一般会計歳入歳出決算を

認定に付する件、挙手多数で認定されました。 

  第２号議案、監査委員の選任について同意を求める件、挙手全員で同意され、監査委

員には田中恭介氏が選任されました。 

  詳細につきましては、配付資料をご覧ください。以上です。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいま報告につきまして、何かございませんでしょうか。 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） よろしいですか。 

  ないようでございますので、次に、日程第６、令和７年度第４回（12月）定例会の日

程予定でございますけれども、これを議題といたします。 

  昨日25日に議会運営委員会が開催されまして、お手元に配付のとおりの日程となりま

したので、よろしくお願いいたします。 

  よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） 日程第７、「その他」。 

  何かございませんでしょうか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） ないようでしたら、私のほうから１件、先日の議会運営委員会にお

きまして、行政当局より人事案件、教育委員会委員の任命について、臨時議会開会の申

出がありまして、11月14日金曜日を予定しております。11月７日開催の議会運営委員会

において、正式に決定される運びとなっておりますが、その点、11月14日、よろしくお
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願いいたします。私からは報告は以上です。 

  当局側より何かございませんでしょうか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） 事務局より何か。 

  よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） ないようでございますので、これで全員協議会を終わりたいと思い

ます。 

  本日は大変ご苦労さまでございました。 

閉  会   午前11時48分 
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